



Кемеровская область
Новокузнецкий
городской округ
**УПРАВЛЕНИЕ
ПО ТРАНСПОРТУ И СВЯЗИ**

Администрация
города Новокузнецка
654005, г. Новокузнецк, пр. Строителей, 55,
тел. 32-14-60, факс 32-14-60
utis@admknz.info

Новикову А.
Г. Новокузнецк, ул. Кутузова, д.76

от 23.04.2019 № 758
на _____

Уважаемый Андрей!

В ответ на Ваше обращение, поступившее в адрес Управления по транспорту и связи администрации Новокузнецка 01.04.2019 за вх.№192-г, поясняю:

для дальнейшей эксплуатации трамвайных путей по проспекту Metallургов, согласно нормативным требованиям необходимо проведение капитального ремонта контактной сети и верхнего строения пути. В особо неудовлетворительном состоянии находится участок от пересечения пр. Пионерского до пересечения с пр. Орджоникидзе.

Для поддержания нормального функционирования пассажирских перевозок, осуществление трамвайного движения с точки зрения организации дорожного движения небезопасно. Кроме того неудовлетворительное состояние верхнего строения пути вызывает многочисленные жалобы от жителей домов, расположенных на пр. Metallургов по причине повышенной вибрации и шума от трамваев, а так же жалобы от пользователей автомобильного транспорта, включая автобусы регулярных пассажирских перевозок по причине неудовлетворительного состояния переездов, а так же участков, где разрешено движение по трамвайным путям попутного направления. Указанные недостатки возможно устранить только в случае проведения капитального ремонта.

При условии принятия решения по исключению трамвайных маршрутов, для пассажиров будут предложены альтернативные автобусные и троллейбусные регулярные пассажирские маршруты. По мере необходимости будет проведен анализ пассажиропотока, изучены и предложены интервалы движения, исходя из фактической загрузки автобусов и троллейбусов. В городе разработан ряд документов по перспективному развитию общественного транспорта. В частности, на основе проведенного анализа составлен План комплексного развития транспортной инфраструктуры Новокузнецкого городского округа, который устанавливает современные стандарты качества предоставляемых услуг по регулярным пассажирским перевозкам с целью улучшения транспортной доступности населения. Целью Плана комплексного развития является разработка документов транспортного планирования города, предусмотренных действующим законодательством и нормативно-правовыми актами, а также достижение высоких показателей транспортного обслуживания населения города Новокузнецка.

В объемах реализации проекта планируется постройка новых трамвайных линий с соответствующей инфраструктурой, капитальный либо текущий ремонт действующих объектов городского электрического транспорта.

Администрацией города Новокузнецка уделяется особое внимание городскому электрическому транспорту, по причине его экологичности, высокого уровня безопасности, а так же более длительного срока службы (в сравнении с автобусным пассажирским транспортом).

Дополнительно сообщаем, что все принимаемые изменения в работе общественного транспорта будут публично обсуждаться и согласовываться с горожанами путём проведения открытых слушаний и опросов общественного мнения.

Начальник Управления
по транспорту и связи



Е.В. Машуков